
 

 

 

Skolebestyrelsesmøde 
 

Referat af møde d. 26. september 

Kl. 18.00 – 20.00, på afdeling Falkenborg 

 

 

Mødedeltagerere 

   
Dagsorden 
 

Sag nr. 1  Godkendelse af dagsorden 

 

SB ønsker info ang. Nedsænkning af temperaturerne ned til 19 grader. 

SB ønske om forældre rep. Ude i børnehusene til at præsentere afd. 

Falkenborg og Græse Bakkeby, når der er forældremøder for kommende 

skolebørn 

Sag nr. 2  Spørgsmål til informationsskrivelsen 

Der var spørgsmål til temadagen for personalet, på den pædagogiske 

dag var der gennemgang af de seneste trivselsmålinger, og der var også 

et oplæg fra en foredragsholder. 

Det er tre forskellige trivselsundersøgelser, derfor blev matriklerne delt 

op i hver deres matrikel, med 3 processer der skal arbejdes med resten 

af skoleåret. 

Især den ene matrikel er udfordret på deres trivsel, det er noget ledelsen 

er meget opmærksomme på. 

Sag nr. 3  Nyt fra elevrådet 

 

Julie og Sylvester har været til møde med Morten Jensen, hvor de blev 

præsenteret for de besparelser der var sat i budgetkataloget, på 

skoleområdet. 

 

7. klasserne har ønske om at reglen for at forlade skolen bliver ophævet 

 

Forældrerepræsentanter: 

Finn Filsø 

Thomas Sander Hansen 

Sanne M. Sørensen 

Marie Frederiksen 

Mette Horsleben, afbud 

Maria Vedby Kristensen 

Maria-Britt 

 

Medarbejderrepræsentanter: 

Karin Egelund 

Mie Louise Andersen 

 

Ledelsesrepræsentanter: 

Joy Frimann Hansen 

Bo Steffin Larsen 

 

Elevrepræsentanter: 

Julie Holm 
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Arbejdsgruppen på 9. årgang vedr. skolebal, skal præsentere deres ideer 

på lærermødet i uge 39. 

Sag nr. 4 Opdatering af årshjul 

 

Herunder flytning af mødedato i november-  flyttes til d. 1/11 på grund af 

deltagelse omkring børneliv i sund balance 

 

Børneliv i sund balance er en af kommunens indsatser, som i sær 

Falkenborg deltager i. De har været ude og holde et aftenmøde med 

personalet, hvor de har talt madpakker, sukkerpolitik og bevægelse i 

børns dagligdag. Det er aftalt at de kommer på næste bestyrelsesmøde 

 

I uge 41 kommer nogle fra projektet med ud og de har blandt andet et 

madpakkeværksted, hvor børnene i indskolingen på Falkenborg kan være 

med. 

Sag nr. 5 Besøg af Bo og drøftelse af status på SFO 

 

Bo er pædagogiskleder for SFO, 0. – og 1. klasse (kun på Falkenborg) på 

Trekløverskolen. 

Bo startede i maj 2022 

 

Bos stilling er et ledelsesforsøg med at have en fælles ledelse i SFO’erne 

på flere matrikler, desuden skal der arbejdes med et større fokus på 

pædagogernes rolle i skolen. 

Trekløverskolen har efter aftale med Trine fået lov til at deltage i ICDP 

projektet, som et pilotprojekt, da uddannelsen indtil videre kun har været 

for institutionerne.  

 

I Mini SFO’erne er der lavet en tilsyns-rapport, hvor der er kommet en 

masse godt feedback, med gode forslag til hvad der kan arbejdes videre 

med på begge matrikler. 

 

Der arbejdes videre med overgangen fra børnehave til skole, og 

samarbejdet imellem, der arbejdes på at der kommer til at være et 

personale på hver matrikel der har speciale i overgangen og børnehave 

til skolesamarbejdet. 

 

Der arbejdes også på at hive idrætsforeningerne ind til at lave nogle 

fælles aktiviteter. 

Sag nr. 6 Planlægning af dialogmøde, hvem gør hvad 

 

SB laver en invitation og laver en lille arbejdsgruppe hvor de planlægger 

aftenen, evt. med noget ”speed dating” med dialogskabende spørgsmål. 

Arbejdsgruppen består af Maria-Britt, Thomas, Sanne og Finn. 

 

Oplægget varer ca. halvanden time, hvor der skal være plads til en halv 

times dialog forældrene imellem, selve dialogmødet skal helst ikke vare 

længere end 2 timer i alt. 

 

Der skal være en kalender indkaldelse via AULA så vi får en ide om hvor 

mange der kommer. 
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Forslag til mødedato den 23. november kl. 18.30-20.30 blev accepteret 

Jonas Ravn kommer og laver et oplæg ang. Digitale børn og unge, 

samspillet sociale medier, børn og forældre igennem, de følger som 

udgangspunkt beskrivelsen her:  

https://cfdp.dk/oplaeg/foraeldre/digitale-boern-og-deres-foraeldre/ 

 

Dialogmøde = samlet forældremøde for de 3 matrikler  

Sag nr. 7 Budget m.m., skoens brug af ressourcer 

 

Ressourceforbrug er delt op i drift, personale og inklusion. 

 

Joy gennemgår hvordan budgettet er delt op og skuet sammen, i forhold 

til fordelingen af lærestillinger, pædagoger, DSA samt hvad ekstra 

ressourcerne dækker under fx vikartimer, uddannelse mm. 

Den rest der er tilbage af ekstraressourcen er lagt ud til skolerne at 

ønske hvad timerne skal bruges til. 

 

Politisk arbejdes der på en ny ressourcemodel, arbejdet starter op i uge 

41, hvor Joy vil tale for en model, der giver bedre mening for skoler som 

Trekløverskolen med en stor andel ressourcekrævende børn. 

Sag nr. 8 Princip for undervisnings organisering/2 bilag 

vedlagt, SB- udkast og MED- udkast 

 

Princippet og måden principperne bliver lavet på, er blevet gennemgået. 

Processen omkring princippet mangler at blive drøftet ordentlig igennem.  

SB mener at det forslag MED er kommet med er mere over i 

retningslinjer. Det skal vi fremover blive bedre til at skille ad.  

Vi besluttede at det oprindelige Princip som SB havde udarbejdet bliver 

endelig godkendt på næste møde, bilag vedlagt dette referat 

SB ønsker fremover at have et møde med nogen 

medarbejderrepræsentanter, så både SB og medarbejdere kan få en god 

drøftelse at selve princippet. Denne gang har det været svært som 

forældrerepræsentant at beskrive et princip , som kan skabe rammerne 

for hvordan undervisningen skal organiseres, da viden om området ikke 

er stort nok,  

Sag nr. 9 Personalenyt 

 

Herunder opdatering af ansættelser 

Sag nr. 10 Evt. 

 

Sag nr. 11 Punkter til næste gange 

Svar på elevrådets anmodning om tilladelse af energidrik i skoletiden. 

  

 

 

 

https://cfdp.dk/oplaeg/foraeldre/digitale-boern-og-deres-foraeldre/
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